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Алгебра 8 Мерзляк К-7 В-1 ОТВЕТ
ОТВЕТЫ на Вариант 1
№ 1.   5n6/2m.
№ 2.   m-4 = 1/m4
№ 3.   [image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2018/08/png3.png]
№ 4.   x ∈ (-oo; 1/3) U (1/3; 3) U (3; +oo)
№ 5.
[image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2018/08/png1.png]
[image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2018/08/png2.png]
№ 6.   Пример уравнения по условиям задачи: (144x – 120(x – 4) – 3x(x – 4))/x(x – 4) = 0.
Ответ: 16 деталей, 20 деталей.
№ 7.
[image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2020/01/7-1.png]
№ 8.   D = p2 – 4(p – 4)2 > 0       D > 0    ==>  2 корня
 
Алгебра 8 Мерзляк К-7 В-2 ОТВЕТЫ
ОТВЕТЫ на Вариант 2
№ 1.   3a2/2b6
№ 2.   n3
№ 3.   [image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2018/08/png4.png].
№ 4.   D(x) = (–∞; –1,5) ∪ (–1,5; 2) ∪ (2; +∞).
№ 5.
[image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2018/08/png5.png]
          [image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2018/08/png6.png]
№ 6.   (360(x+10)–480x–2x(x+10))/x(x+10) = 0
Ответ: 20 м3;  30 м3
№ 7.
[image: http://xn--80aneebgncbebxz7l.xn--p1ai/wp-content/uploads/2020/01/7-2.png]
№ 8.   D = (–p)2 – 4(2p2 + 1) = –1(7p2 + 4) < 0
D < 0 ==> нет корней
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IIpezcraBbTe B BHAE CTENEHH C OCHOBAHEEM 772 BEIDAMKEHHE
(m8y2 . m8.

Vupocrare supaxenue v64a — %w]49a.

Ilpy xaxux 3HAUCHUAX NEDEMEHHON WMeEeT CMBICI BRIpA-
x-8
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JloraxuTe TOMALCTRO:

Coxparure Zpo6s

KeHHe

a ____a-8 ,a-2 __ 2 *
a2 -25 a®-10a+25) (@a-5% a+b'
Ilepeenit paGounit maroropun 120 zeranedt, a BTopol —
144 peranu. Ilepsuiit paGoumit M3TOTABAMBAN Ha 4 AeTam
B uac Gosbmie, YeM BTOPOif, @ pa6oTaM Ha 3 U MeHbINe BTO-
poro. CKONEKO fleTarel maroTaBanBan 3a 1 4 KamaAslk pa-
Gouuit?

Vx,ecn0<x <4,
TocrpoiiTe rpadux Gysrmun y =

T ecmax > 4.
JHoxaxmre, u¥To mpu JOGOM B3HAUEHAM P YDaBHeHme
X2+ px+p—-4=0 umeer ABa KODHS.





image2.jpeg
27a%2
18ab® *
IlpeacTaBbTe B BUJE CTENEHN C OCHOBAHHEM 72 BHIDaMKeHHe
@3y 1S,
Yupocrure BhIpaXkeHne Ji6b - 0,5\@.
Ilpy KaKuX SHAYEHHAX NEPEMEHHON MMeeT CMBICH BHIDA-
_x+?T 4
2% -x-6
Joxaxure TOKAECTBO:
b _b+6 ) b+12 _ 2

b2 -8b+16 b2-16) b*-16 b-4"
Tleperiit Hacoc HATIONHMI Bogol Gacceitn o6bémom 360 M3,
a BTOpOit — 0GbEMoM 480 M2, TIepBHiit HACOC TepexadIMBAIT
Ha 10 M® BogE! B uac MeHSBINe, ueM BTOPOH, W paGoran Ha
2 9 Goseme BToporo. Kakoit 06séM BOABI mepeKaumBai 3a
1 4 raxan# Hacoc?

Coxparure Kpo6s

JKenue

Vrecam 0sx<1,
x2, ecmrx > 1.
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x% - px +2p? +1= 0 He nMeeT KOpHEH.

Tocrpoitte rpagux pysrOUE Y ={
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